

## Võistlusametnike komisjoni 07.05.2019 koosoleku protokoll

Osalesid: Marko Saarlaud, Ott Kallas, Tõnis Kask, Madis Ausman

### 1. Kevadine atesteerimine, laekunud taotluste ülevaatus

Otsus: võistlusametnike atesteerimine:

- a. Tormi Jõgi - omistada Rahvusliku võistlusjuhi atesteering
- b. Mati Hool - pikendada Rahvusliku võistlusjuhi atesteering
- c. Olaf Sumberg - omistada Klubi võistlusjuhi atesteering
- d. Margus Mägi - omistada Klubi võistlusjuhi atesteering
- e. Valdor Telve – omistada Klubi võistlusjuhi atesteering
- f. Ain Roosma – omistada Klubi võistlusjuhi atesteering
- g. Märt Pais – pikendada Klubi võistlusjuhi atesteering
- h. Johanna Poksi – omistada Rahvusliku kohtuniku atesteering
- i. Jüri Sõber – mitte rahuldada Rahvusliku kohtuniku atesteeringu taotlust, kuna puuduvad soovitused
- j. Mart Sameli - pikendada Klubi kohtuniku atesteering
- k. Karin Liibert – omistada Klubi võistlussekretäri atesteering
- l. Enda Pärisma – omistada Klubi võistlussekretäri atesteering

### 2. Võistlusametnike struktuur

Otsus: muuta sügisel võistlusjuhtide struktuuri.